
人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⾧:鈴木孝二）が運
営する日本最大級の派遣情報サイト『エン派遣』（https://haken.en-japan.com/）上で「希望の働き方」に
ついてアンケート調査を行ない、派遣として就業経験があり、かつ現在派遣でのお仕事を探している918名か
ら回答を得ました。以下、概要をご報告します。

■調査結果 詳細

調査結果 概要

1:希望の就業期間を「3か月以上」と回答した人2020年は75％→65％に減少。（図1）

「どのくらいの期間のお仕事を探していますか?」と伺うと、「3ヶ月以上の⾧期のお仕事」と回答した方は
65％でした。2年前の同調査と比較して、⾧期のお仕事を希望する方が10ポイント減少。新型コロナウイル
スの感染拡大から2年が経過する中、短期の仕事を探す方が増加しています。

希望の就業期間を「3か月以上」と回答した人は2020年75％→65％に減少。★

ー『エン派遣』ユーザーアンケートー

希望の就業期間を「3か月以上」と回答した人は2020年75％→65％に減少。
30代・40代は「パートタイム・1日実働4時間以上」、

20代・50代は「フルタイム・1日実働7時間以上」を希望する人の割合が最多。

派遣経験者に聞く“希望の働き方”
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■ N o . 3 3 5 0
■ 2 0 2 2 年 5 月 2 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

【図1】どのくらいの期間のお仕事をさがしていますか?

希望の勤務時間、30代・40代は「パートタイム・1日実働4時間以上」、
20代・50代は「フルタイム・1日実働7時間以上」が最多。★
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派遣のお仕事探しのコツ、第1位は、「希望条件を明確にする」。★
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■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社
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【図2】希望の勤務時間を教えて下さい。

2:希望の勤務時間、30代・40代は「パートタイム・1日実働4時間以上」、
20代・50代は「フルタイム・1日実働7時間以上」が最多。（図2）

希望の勤務時間を伺うと、「フルタイム・1日実働7時間以上」が37％で最多でした。30代・40代は「パー
トタイム・1日実働4時間以上」（30代:35％、40代:36％）、20代・50代は「フルタイム・1日実働7時
間以上」（20代:44％、50代:38％）を希望する人の割合が最多でした。
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【図3】派遣のお仕事探しをしている方に伺います。派遣のお仕事を探す際のコツは何だと思いますか?
(複数回答可)

3:派遣のお仕事探しのコツ、第1位は、「希望条件を明確にする」。（図3）

「派遣のお仕事を探す際のコツは何だと思いますか?」と伺ったところ、1位は「希望条件を明確にする」
（74％）でした。次いで、「定期的に求人情報をチェックする」（53％）が続きました。具体的なコメント
も紹介します。
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https://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL:03-3342-6590 MAIL:en-press@en-japan.com

広報担当:清水、関、高田本ニュースリリースに関する問合せ先
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【調査概要】
■調査方法:インターネットによるアンケート
■調査対象:『エン派遣（http://haken.en-japan.com/）』を利用しているユーザー
■有効回答数:918名（派遣での就業経験があり、派遣社員のお仕事を探している方）
■調査期間: 2022年3月1日～3月31日

派遣で仕事を探す求職者と全国の人材派遣会社を結ぶ、
日本最大級の派遣情報集合サイト。派遣で働きたい人の
さまざまなニーズと、派遣会社の持つ仕事情報のマッチ
ングを重視したサイト設計が特⾧です。どんな仕事情報
も埋もれさせることなく、それを希望する派遣ユーザー
にお届けします。

※2016年～2020年 オリコン顧客満足度®調査 派遣情報サイト 全項目
で第1位を獲得。（https://life.oricon.co.jp/information/310/）

日本最大級。派遣の仕事に特化した求人情報サイト 『 エン派遣 』

https://haken.en-japan.com/

希望条件を明確にする
・自分の中で絶対譲れない条件を明確にし、また、自分がなにに向いているのか、日頃から自分と見つめ

あうことです。（31歳女性）

・優先順位をつけて、譲れない条件と、譲歩できる条件を明確にする。（53歳女性）

・希望条件を妥協しすぎないこと。妥協の上で就業できたとしても、辛くなって続けられない。
（43歳女性）

定期的に求人情報をチェックする
・毎週、新しい求人が出る曜日に必ず求人をチェックし、まだ応募が少ない時を狙ってすぐに応募する。

（31歳女性）

・新着の採用情報など、メルマガで送られてくるものは早めに目を通し、気になるものはすぐチェック
しておく。すぐに見つからなくても定期的に見ておくと、希望条件に合致するものも出てくるので焦って
決めない。（31歳女性）

・定期的にチェックをして、いい条件があれば迷わず応募してみる。 条件は妥協しない。（49歳女性）


